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OVERVIEW

PrometheusDay is all about Prometheus and the ecosystem it created. Metrics are the most efficient
way to extract meaning from large amounts of data. You can see this again, again, and again throughout
human history; be it in sailing and trade, power plants, large populations, the internet, cloud, or
Kubernetes. We will talk about everything numbers, in cloud-native and beyond.
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ATTENDEE DEMOGRAPHICS SPONSORS

Total In-Person Registrations: 149

In-Person Attendees: 110 Timescale Diamond Sponsor

Livestream Participants: 542

Red Hat, Sysdig Gold Sponsors
COUNTRY
PrometheusDay Europe 2022 attracted attendees
from all over the world, with the highest Calyptia Session Recordings
concentration coming from:
20% Germany
9% Netherlands MOST POPULAR SESSIONS
8% United Kingdom ON THE EVENT SCHEDULE
o,
8% USA « How to Be 10x SRE? A Deep Dive to Prometheus
7% Spain Operator - Jayapriya Pai & Haoyu Sun, Red Hat
« Alerting and Anomaly Detection — Best Friends
GENDER Forever? - Bjorn Rabenstein, Grafana Labs
52% Men
5% Women
’ SURVEY RESULTS
0% Non-Binary/Other Genders
43% Preferred Not to Answer « Qverall Experience Rating: 4.5/5

« Length of sessions: Just Right!

ATTENDEE JOB FUNCTION . What types of content delivery would you

) like to see at future events?:
38% DevOps/SRE/Sysadmin

21% Developers
10% Architect
7% Other

6% Executives

Workshops + Lightning Talks

o | feltincluded in the event: 4.9/5

5% Product Manager
4% IT Operations

3% Sales and Marketing
2% Students

1% Business Ops

3% Other

WATCH SESSIONS ON DEMAND



https://youtube.com/playlist?list=PLj6h78yzYM2NxQ9cO7mUyHBNbvxuHnF3D

